

联合国成立75周年纪念峰会举行 强调多边主义和国际合作重要性



联合国秘书长古特雷斯 □新华社发

据新华社电(记者 潘丽君) 联合国成立75周年纪念峰会21日举行。与会代表表示,在世界面临诸多威胁与挑战、尤其是新冠肺炎疫情肆虐全球之际,国际社会更需坚持多边主义,加强全球合作。

峰会通过了《纪念联合国成立75周年宣言》。联合国会员国国家元首和政府首脑在宣言中说,没有任何其他全球性组织拥有联合国那样的合法性、号召力和制定规范的影响力。宣言强调多边主义和国际合作的重要性,重申对可持续发展、环境保护、和平、正义、性别平等等方面承诺。

第75届联合国大会主席博兹克尔在峰会开幕致辞中表示,在我们建设一个更美好、更绿色、更平等、更有韧性和更可持续的世界这一过程中,多边主义不是一种“选项”,而是一种“必需”。国

际社会应支持联合国成为更灵活、更有效和更负责任的组织,有效回应全球挑战,创造更好未来。他呼吁各国调动资源,以前所未有的政治意愿和领导力,实现共同愿景。

联合国秘书长古特雷斯在致辞中说,当今世界需要具有远见、雄心、影响力的更高效的多边主义。国际社会面临过多的多边挑战,但是缺乏多边解决方案,必须共同努力,改善全球治理。他说,在相互关联的世界中,我们需要一种“网络化”的多边主义,联合国大家庭、国际金融机构、区域组织、贸易集团等在这种多边主义下可以更加密切和有效地工作。

联合国安理会主席、经济及社会理事会主席和国际法院院长等多名联合国官员与会并发表讲话。会议还听取了东道国、会员国、观察员国和欧盟代表发言。

涉嫌向特朗普寄送有毒信件 加拿大女子将出庭受审



据外媒报道,一名涉嫌向白宫寄送装有蓖麻毒素信函的女子在美加边境被捕后,预计将于22日出庭。官员们21日说,这名女子还涉嫌向美国得克萨斯州的执法机构发送类似的有毒邮件。嫌疑人20日在布法罗附近的和平桥边境检查站被美国海关和边境保护局拘留,预计她将因上周被截获的信函而面临联邦指控。

据报道,该名女子因犯罪行为,一

年前从美国递解出境后再次试图入境。当局将其拘捕时还发现,她身上携带了一支枪。

美国联邦调查局9月19日表示,执法部门截获一个寄给总统特朗普的邮件,内含蓖麻毒素。

联邦调查局在一份声明中说,这封毒信是“美国政府邮局收到的可疑信件”。据报道,寄往白宫的邮件会在一个远离白宫的场所进行筛查。

该女子的名字没有立即公布,但预计她将于22日在布法罗联邦法院出庭。布法罗的美国检察官办公室说,听证会定于当地时间22日下午4点举行,法官施罗德将亲自出席,而不是举行视频听证会。

加拿大警方表示,他们对蒙特利尔郊区一个公寓单位进行了搜查,警方拒绝透露房子是否属于嫌疑人。加拿大媒体称,嫌疑人拥有加拿大和法国双重国籍。

蓖麻毒素是一种从蓖麻籽中提取的剧毒化合物,曾被用于恐吓等用途。它可以以粉末、颗粒、薄雾或酸的形式使用。如果摄入人体,会引起恶心、呕吐和胃肠道内部出血,然后导致肝、脾和肾衰竭,并由于循环系统崩溃而死亡。 □据中新社



国际观察

美宣布对伊实施新一轮制裁 荒谬做法招致国际社会普遍反对

美国政府21日打着“恢复联合国对伊朗制裁”的旗号,宣布对与伊朗核、导弹和常规武器项目有关的实体与个人实施新一轮制裁。这种假借联合国之名、行单边主义之实的行为招致国际社会普遍反对。分析人士指出,早已退出伊朗核问题全面协议的美国根本无权要求联合国安理会启动相关涉伊制裁机制,其荒谬做法是将本国利益凌驾于国际法之上的又一例证,只会令美国陷入更加孤立的境地。 □据新华社

妄图“代表”联合国

美国总统特朗普21日发布行政令,宣布对27个支持伊朗核、导弹和常规武器项目的相关实体与个人实施制裁和出口管制。美国国务卿蓬佩奥当天声称,行政令是美方执行联合国对伊武器禁运和对规避联合国制裁者追责的“有力工具”。白宫当天在一份声明中说:“美国现在已经恢复联合国对伊朗的制裁。”

就在行政令推出前两天,美国单方面宣布,已根据联合国安理会第2231号决议中的“快速恢复制裁”机制恢复联合国对伊制裁,并威胁联合国会员国若不执行制裁将“面临后果”。

不过,美国这种自说自话、强行“代表”联合国的做法已招致包括其盟友在内许多国家的强烈反对。中国、俄罗斯、英国、法国、德国等伊核协议参与方分别致函安理会主席,就美国单方面宣布安理会恢复对伊制裁表明反对立场,欧盟也发表声明表示反对。这反映出国际社会的共同立场和普遍共识,凸显美国失道寡助的窘境。

英、法、德三国在一份联合声明中警告,美国无权以联合国名义单方面恢复对伊朗制裁。声明说,鉴于美国两年前已宣布退出伊核协议,美方先对安理会所作通知“没有法律效力”。

美国智库大西洋理事会伊朗问题专家芭芭拉·斯莱文表示,美方在退出伊核协议后又意图利用该协议,这种行为“荒谬、不合逻辑且无法律效力”。

合则用、不合则弃

美国在制裁伊朗问题上一意孤行的做法,再次反映出其对于国际法合则用、不合则弃的傲慢态度,是美国单边主义立场的最新例证,也是对多数国家所认同的多边主义的又一次挑战。

《纽约时报》评论,美国政府这一行为“厚颜无耻”,美国曾与欧洲盟友一道应对伊朗核问题,而现在美国成了“被孤立者”。国际危机组织联合国项目主任

理查德·高恩坦言,特朗普政府在过去三年多里不断破坏多边协议。

就在美国出台新制裁的同一天,联合国大会通过《纪念联合国成立75周年宣言》,重申遵守联合国宪章、国际法原则和安理会相关决议以及维护国际军备控制、不扩散和裁军协定及其架构的重要性,并强调多边主义和国际合作的重要性。

美国媒体认为,美国在伊朗问题上强行“代表”联合国的做法不会被各国所接受,美国政府当前的所作所为正让美国进一步脱离国际社会。

新制裁影响有限

分析人士认为,美国新一轮制裁对伊朗的实际影响十分有限。曾在美国财政部负责制裁事务的高级顾问布莱恩·奥图尔表示,此次制裁涉及的交易行为已在美国此前对伊制裁范围内,新措施仅是用来“充门面”而已。

伊朗外交部长扎里夫21日表示,美国新一轮制裁“没什么新意”,美方对伊朗已施加了所有压力,但伊朗没有屈服。

分析人士认为,美国政府围绕“快速恢复制裁”机制一系列举动的真正目的是在11月初美国总统选举前彻底摧毁伊核协议。

美国智库卡内基国际和平研究院高级研究员贾里特·布兰克指出,美国本可以通过其他制裁手段达到对伊武器禁运的目的,而之所以诉诸“快速恢复制裁”,更多是为了动摇安理会第2231号决议的法律框架或激起伊朗的过度反应,从而让下届美国政府很难重回伊核协议。民主党总统候选人拜登曾表态说,他如胜选将重新与伊朗接触,并让美国在伊朗遵守协议的前提下重回该协议。

德黑兰大学访问学者、清华大学伊朗问题专家刘岚雨表示,美国近来一系列动作都是为今后在中东组建“反伊朗联盟”提供合法性,未来不排除美国继续采取一些非常规手段的可能性。

彩票开奖台

中国福利彩票3D玩法 第2020217期 中奖号码:679 全国联网电脑体育彩票“七星彩” 第2020093期开奖公告 本期开奖结果:6930050	中国福利彩票“双色球”开奖公告 第2020093期中奖号码: 红色球号码:04.05.10.13.15.19 蓝色球号码:15	中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2020217期	中奖号码:03.12.13.14.15 全国联网电脑体育彩票 “排列3”开奖公告 第2020216期中奖号码:6 2 3 全国联网电脑体育彩票 “排列5”开奖公告 第2020216期中奖号码:6 2 3 8 6
--	--	-------------------------------	---